

USTANOVA ZAGREB FILM

Zagreb, Vlaška 70

Ur. broj: 556/2024

Zagreb, 27. lipnja 2024. godine

ZAPISNIK

5. sjednice Upravnog vijeća Ustanove Zagreb film u 2024. godini,
održane 27. lipnja 2024. u 09:30 sati preko Zoom video linka

Sjednicu je sazvala predsjednica Upravnog vijeća Željka Udovičić Pleština
Sjednici je bila nazočna: Marta Kiš i Tamara Babun
Sjednici je prisustvovao ravnatelj Vinko Brešan.
Zapisnik je pisala Antonela Čopo.

Jednoglasno se utvrđuje slijedeći dnevni red s dodatkom točke 4. Razno:

1. Usvajanje dnevnog reda 5. sjednice Upravnog vijeća
2. Verifikacija zapisnika 4. Sjednice Upravnog vijeća
3. Informacija o *Zahtjevu za izvršenje sudskih presuda*
4. Razno

Ad.1

Predsjednica Upravnog vijeća Željka Udovičić Pleština otvara 5. sjednicu i daje na usvajanje dnevni red te se potom jednoglasno usvaja predloženi dnevni red 5. sjednice Upravnog vijeća.

Ad.2

Predsjednica Upravnog vijeća otvara drugu točku dnevnog reda - *Verifikacija zapisnika 4. sjednice Upravnog vijeća* te ga daje na usvajanje.

Zapisnik četvrte sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen te se ima objaviti na web stranici Ustanove Zagreb film.

Ad.3

Predsjednica Upravnog vijeća otvara treću točku dnevnog reda – *Informacija o Zahtjevu za izvršenje sudskih presuda* i daje riječ ravnatelju. Ravnatelj je informirao prisutne o pristiglom *Zahtjevu za izvršenje sudskih presuda* br. Pr-2609/2016-54, Županijski sud u Splitu br. Gž R-56/2024-3 po tužbi radnika Damira Beloševića, zastupanog po punomoćniku odvjetniku Borisu Makaroviću, koje je dostavljeno u srijedu, 25. lipnja 2024. godine u 11.00 sati preporučenom poštom u ured Tajnice ustanove. U prilogu istog se nalaze punomć, presuda Općinskog radnog suda u Zagrebu br. Pr-2609/2016-54, 1. stranica i presuda Županijskog suda u Splitu br. Gž R-56/2024-3, 1. i 2. stranica. Radnik je vodio sudski radni spor protiv poslodavca Ustanova Zagreb film. Spor je okončan tako da je pravomoćnom Presudom Općinskog radnog suda u Zagrebu br. Pr-2609/2016-54 presuđeno te se utvrdilo kako Odluka tuženika o redovitom otkazu Ugovora o radu od 11. svibnja 2015. godine kao i Odluka tuženika od 27. svibnja 2015. godine kojom je odbijen tužiteljev zahtjev za zaštitu prava i potvrđena Odluka o otkazu nisu dopuštene te je ime poništena pravomoćna presuda koja je bila u korist Ustanove Zagreb film. Ravnatelj je detaljno informirao članice Upravnog vijeća o utemeljenju Zagreb filma kao Ustanove počevši od 2004. godine i pravnom tijeku sudskog spora s navedenim radnikom.

Upravno vijeće zaključuje da se po pravomoćnosti i izvršenosti presude poštuje odluka suda te se pristupi daljnjim proceduralnim koracima i detaljnoj komunikaciji s nadležnim Gradskim uredom za kulturu i civilno društvo kako bi se ista ispoštovala. .

Ad.4.

Predsjednica Upravnog vijeća otvara četvrtu točku dnevnog reda – Razno te s obzirom na to da nitko nema ništa dodati ili staviti na raspravu pod točkom “Razno” zaključuje ovu sjednicu Upravnog vijeća.

Dovršeno u 09:30 sati.

Zapisnik izradila:

Antonela Čopo

Zapisnik odobrila:

Predsjednica Upravnog vijeća Ustanove Zagreb film

Željka Udovičić Pleština

